

Районный этап конкурса «Самый классный классный»

Согласно Положению о районном этапе конкурса «Самый классный классный», посвященному Году российского кино (далее - Конкурс), состязание участников проходило в два тура: заочный и очный.

Принять участие в Конкурсе могли классные руководители, осуществляющие воспитательную работу в общеобразовательных учреждениях, реализующих программы начального, основного, среднего общего образования, являющиеся победителями школьного этапа Конкурса.

Приказом Управления образования МО «Мухоршибирский район» от 18.02.2016 г. №72 «О подведении итогов заочного тура районного конкурса «Самый классный классный» были утверждены следующие результаты заочного тура конкурса:

№ п/п	ФИО конкурсанта	Школа	Итоговый балл по портфолио
1	Федорова Ирина Вакиповна	МБОУ «Мухоршбирская СОШ №2»	58
2	Бельская Нина Павловна	МБОУ «Мухоршбирская СОШ №1»	52
3	Чулкова Лариса Викторовна	МБОУ «Новозаганская СОШ»	51
4	Евдокимова Екатерина Петровна	МБОУ «Шаралдайская СОШ»	50
5	Калашникова Евгения Владимировна	МБОУ «Тугнуйская СОШ»	42
6	Варфоломеева Тамара Петровна	МБОУ «Никольская СОШ»	31
7	Горшкова Полина Сергеевна	МБОУ «Гашейская СОШ»	31

Из семи заявленных участников, в очный тур Конкурса прошли пять классных руководителей (в соответствии с Положением), которые продолжили борьбу 26 февраля 2016 года на базе МБОУ «Мухоршбирская СОШ №2»:

1. Федорова Ирина Вакиповна, МБОУ «Мухоршбирская СОШ №2».
2. Бельская Нина Павловна, МБОУ «Мухоршбирская СОШ №1».
3. Чулкова Лариса Викторовна, МБОУ «Новозаганская СОШ».
4. Евдокимова Екатерина Петровна, МБОУ «Шаралдайская СОШ».
5. Калашникова Евгения Владимировна, МБОУ «Тугнуйская СОШ».

Торжественно открыли и поприветствовали всех участников Конкурса начальник Управления образования Ирина Павловна Фетисова и директор Мухоршбирской СОШ №2 Валентина Николаевна Хохлова, а также поприветствовали почетных гостей Конкурса – ветеранов педагогического труда.



Конкурс состоял из двух туров и включал в себя следующие задания:

I часть: Открытое внеклассное занятие с воспитанниками по одному из направлений развития личности: общекультурное, Общеинтеллектуальное, социальное, духовно-нравственное, физкультурно-спортивное и оздоровительное. В данном конкурсе все участники выбрали форму проведения занятия, как классный час.

II часть состояла из трех заданий:

1. Визитная карточка, где участники представляли мир своих увлечений, отношение к работе классного руководителя и к профессии в целом.
2. Защита программы воспитания / Защита программы воспитания и социализации (программа должна быть оформлена в соответствии с ФГОС ООО (приказ Миобрнауки РФ от 17.12.2010г. №1897).
3. Мастер – класс «Работа с родителями», участники демонстрировали эффективные формы взаимодействия с родителями.





Все участники провели классные часы познавательно, интересно и динамично. Было видно, как ребятам интересно, наперебой тянулись руки, всем хотелось дать правильный ответ, высказать свое мнение.



Необычно и оригинально участники презентовали себя в задании «Визитная карточка», ни один из конкурсантов не повторился. Приятно отметить, что конкурсанты использовали фольклорные мотивы, как, например, Евгения Владимировна Калашникова (Тугнуйская СОШ), интересную видеопрезентацию, как Ирина Вакиповна Федорова (Мухоршибирская СОШ №2), музыкальные инструменты – Лариса Викторовна Чулкова (Новозаганская СОШ) сыграла на гитаре.



Интересно было присутствовать и принять участие в роли родителя на мастер – классе «Работа с родителями», где каждый из классных руководителей показал свою форму взаимодействия с родителями, на простых примерах объяснив, какие ошибки допускаются родителями при воспитании своего ребенка и как можно избежать подобных повторений.



После всех испытаний жюри определило призеров и победителя районного этапа конкурса «Самый классный классный»:

Третье место заняла учитель МБОУ «Новозаганская СОШ» - Чулкова Лариса Викторовна,

Второе – учитель МБОУ «Мухоршибирская СОШ №1» - Бельская Нина Павловна,

Первое – учитель МБОУ «Мухоршибирская СОШ №2» - Федорова Ирина Вакиповна.

С заключительным словом и чествованием всех участников районного этапа конкурса «Самый классный классный» выступили начальник Управления образования И. П. Фетисова и председатель жюри заведующий методическим кабинетом О. А. Янькова. Конкурсантам, не прошедшим в очный тур Конкурса, были вручены Сертификаты, участникам очного тура, не занявшим призовые места – грамоты, призерам - Дипломы.

Грамота в номинации «Самый креативный учитель» была вручена классному руководителю Калашниковой Евгении Владимировне (Тугнуйская СОШ), грамота в номинации «Самый толерантный учитель» - Евдокимовой Екатерине Петровне (Шаралдайская СОШ).

Потрясающий подарок победительнице конкурса вручил Председатель районного комитета профсоюза работников образования Геннадий Васильевич Маковеев – сертификат Бурятской республиканской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ на семидневный отдых на любом курорте Республики Бурятия (Аршан, Горячинск, Саяны).

Поздравить своего учителя и преподнести небольшой подарок смогли директора, что для конкурсантов оказалось приятной неожиданностью.

Республиканский этап конкурса «Самый классный классный» пройдет в г. Улан-Удэ с 16 по 18 марта 2016 года. Представлять Мухоршибирский район будет победительница районного этапа Конкурса – Федорова Ирина Вакиповна учитель МБОУ «Мухоршибирская СОШ №2».

